

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Необхідність підготовки кваліфікованих кадрів у галузі психології, здатних до постійного самовдосконалення, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці за сучасних вимог до надання психологічної допомоги є вкрай відчутною. В представленій освітньо-професійній програмі враховані суспільні виклики та передбачено реалізацію загальних і фахових компетентностей майбутніх психологів, що набуває особливого значення.

В освітньо-професійній програмі «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику магістерського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми магістра, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної психології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі психологічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім, – Сумського регіону, та ринку праці. Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу. Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних дисциплін (обов'язкових і вибіркових), план і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної

програми. Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі психології.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки та може бути рекомендована для впровадження в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Завідувач кафедри психології
Херсонського державного університету,
доктор психологічних наук, професор

О. Є. Блинова

Підпис

O. S. Blynova

підтверджую фахівець ВК

O. S. Blynova

